

BELGISCHE SENAAT

ZITTING 1970-1971.

19 JULI 1971.

Ontwerp van wet tot wijziging van de besluitwet van 22 januari 1945 betreffende de beteugeling van elke inbreuk op de reglementering inzake de bevoorrading van het land.

AMENDEMENTEN
VAN DE H. BAERT.

ARTIKEL 1.

1. In het derde lid van § 5 van littera *c*) van dit artikel, de woorden « Raadkamer van de Rechtbank van eerste aanleg bevoegd in strafzaken », te vervangen door de woorden « correctionele rechtbank ».

2. In het vierde lid van § 5 van littera *c*) van dit artikel, het woord « Raadkamer » te vervangen door het woord « rechtbank ».

3. In het vijfde lid van § 5 van littera *c*) de woorden « Raadkamer » en « acht » te vervangen door de woorden « rechtbank » en « dertig ».

4. In het vijfde lid van § 5 van littera *c*) van dit artikel, de laatste zin te schrappen.

5. Het zesde lid van § 5 van littera *c*) van dit artikel te schrappen.

F. BAERT.

R. A 8675

Zie :

Gedr. St. van de Senaat :

473 (Zitting 1970-1971) : Ontwerp overgezonden door de Kamer van Volksvertegenwoordigers;
681 (Zitting 1970-1971) : Amendementen;
682 (Zitting 1970-1971) : Verslag;
684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 703, 704, 705 en 707 (Zitting 1970-1971) : Amendementen.

SÉNAT DE BELGIQUE

SESSION DE 1970-1971.

19 JUILLET 1971.

Projet de loi modifiant l'arrêté-loi du 22 janvier 1945 concernant la répression des infractions à la réglementation relative à l'approvisionnement du pays.

AMENDEMENTS PROPOSÉS
PAR M. BAERT.

ARTICLE 1^{er}.

1. Au 3^e alinéa du § 5 du littera *c*) de cet article, remplacer les mots « la Chambre du Conseil du Tribunal de première instance compétente en matière répressive dans le ressort de laquelle » par les mots « le tribunal correctionnel dans le ressort duquel ».

2. Au 4^e alinéa du § 5 du littera *c*) de cet article, remplacer les mots « La Chambre du Conseil est saisie » par les mots « Le Tribunal est saisi ».

3. Au 5^e alinéa du § 5 du littera *c*), remplacer les mots « La Chambre du Conseil » par les mots « Le Tribunal » et le mot « huit » par le mot « trente ».

4. Au 5^e alinéa du § 5 du littera *c*) de cet article, supprimer la dernière phrase.

5. Supprimer le 6^e alinéa du § 5 du littera *c*) de cet article.

R. A 8675

Voir :

Documents du Sénat :

473 (Session de 1970-1971) : Projet transmis par la Chambre des Représentants;
681 (Session de 1970-1971) : Amendements;
682 (Session de 1970-1971) : Rapport;
684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 703, 704, 705 et 707 (Session de 1970-1971) : Amendements.